

Styrelsemöte Fjärdhundra sportklubb

Datum: 2025-01-15

Plats: Mellevi

Tid: 19.00

Närvarande: Tomas, Lisa, Regina, Therese, Amanda, Josefine och Johanna

§1. Mötets öppnande

Lisa öppnar mötet med att vi kollade läget med alla.

§2. Godkännande av dagordning

Godkändes

Val av justerare

Tomas valdes att justera dagens protokoll.

§3. Godkännande av föregående protokoll

Föregående protokoll lades till handlingarna.

§5. Ekonomi

- Bokföringsrapporter

Vi ligger ute med 25.000 kr vad gäller projektet idrott för alla – pengar som vi ska på när väl redovisningen är gjord.

Om vi räknar bort dessa 25.000 kr så är det minus 15.000 kr för 2024. Vi låg plus ända fram till december med då rullade det in drygt 25.000 kr i ledararvoden (idrottsfritids och badmintonprojektet) samt lokalhyror och inköp av div material.

- Info kanslist

Börja jobba 25% i början av december. Anmält sig till utbildning om LOK-stöd och hur man söker verksamhetsstöd till kommunen.

§6. Föranmälda/Pågående frågor

Årsmöte -25 26/2 kl. 19.00-21-00 vi bjuder på fika Amanda bakar.

Vi saknar nu en ordförande till årsmötet.

Planeringsdag -25 10:30-14:00 vi bjuder på sallad

Dom som vill åker med på bowling kl.15.00

Vi bestämmer en dagordning för dagen.

Fortbildning inom hur man hanterar sina känslor/kontroll

Vad ledare/lagledare ha med på en checklista?

Söker man bidrag i sin sektion meddela det i styrelsen om vad bidraget innebär.

Hur fångar vi upp lagen och för att inte tappa lag.

§7. Övriga frågor

Vi skapar en grupp för rinken till nästa vintersäsong på laget.se.

Styrelsen har nu beslutat att man betalar för den åldersgrupp man spelar i.

§8. Nästa möte

Februari onsdag 12 kl. 19:00-20.30

Ordförande: _____

Justerare: _____